

消费满减、1元秒杀、5折优惠……

我市各银行假期送福利

□记者 张超

本报讯“真是太划算了，1元钱买张电影票。”近日，市民李女士和闺蜜一起看电影，抢到了郑州银行信用卡1元观影福利。据悉，该福利活动将持续到9月30日。

今年，国庆节叠加中秋节，让这个假期更加火热。不少银行针对黄金周消费旺季推出信用卡促销活动，派送假期“大礼包”，覆盖出行、吃喝、购物、观影等消费场所。信用卡业务从重视开卡量向重视使用率转变。

跨界合作优惠多

凉风习习，秋高气爽，“双节”期间，

可以来一场说走就走的旅行。工商银行推出了工银长隆联名信用卡，可享长隆专属权益，包括公园、演艺门票5折，长隆自营餐饮、商店85折等优惠，还有月月抽免票、双重积分等福利。邮储银行则联合美团，推出联名借记卡，通过美团订酒店满100元立减20元，买门票满50元立减10元。

农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、中信银行等银行联合携程旅行和云闪付推出优惠活动，无论是订酒店、订机票，还是订门票，满1000元减100元。

满减优惠成常态

“双节”期间，餐饮行业将迎来消费

旺季，不少银行推出了信用卡满减优惠活动。使用工行信用卡，到工行e生活App购买美心、稻香村、老蟹坊等中秋好礼，最高直降1422元，还可以免息分期。

中国银行河南省分行手机银行用户，到中国银行手机银行领取中原消费券，到店消费享满20元减10元和满50元减20元优惠。无论是便利零食、商超购物、正餐茶饮，使用广发银行信用卡消费，最高立减62元。

今年值得一提的是，河南农信系统也加入了国庆大战，推出限时秒杀、叠加满减优惠，通过河南农信手机银行、微信银行金燕e购商城购买，参与秒杀活动，享5折优惠。

国寿财险平顶山市中支：星光守护进校园 安全“五不”要牢记

本报讯9月22日，国寿财险平顶山市中支组织宣教人员走进叶县桃奉小学，开展星光守护进校园活动。

课堂上，客服讲师以“你会安全走路吗”“你的钱袋子安全吗”“你的个人信息被泄露了吗”为引子，结合通俗易懂的案例，详细讲解了道路交通设施及安全使用方法、如何安全过马路、防范非法集资、日常中如何保护个人信息等知识，教育同学们要牢记不轻信、不转账、不透露、不点击不明链接、不扫陌生二维码“五不”要诀，切实提高防骗意识。

此次活动设置了师生互动和有奖问答环节，并通过抖音进行现场直播。（田曙光 张秀玲）

关键词：宣传

富德生命人寿平顶山中支：线上线下一齐宣传 保护消费者权益

本报讯近日，富德生命人寿平顶山中支启动2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。

该中支和各四级机构在各自工作场所悬挂条幅，张贴海报，摆放宣传资料，打造消保教育宣传区，通过电子智慧屏播放“豫小宝讲消保”动画视频，营造浓厚活动氛围；组织工作人员通过网络商学院平台学习消保课程，增强消保意识，丰富消保知识；通过“点富德地图绽消保光芒”活动，结合地域特色，聚焦消费者反映强烈的热点、难点问题，普及金融知识，加强风险提示；通过“五进入”宣传活动，发放金融知识宣传资料，向消费者讲解金融知识。

之后，该中支将开展丰富的线上、线下宣传活动，从贴近人民群众需求的金融基础知识入手，聚焦消费者实际诉求，普及基础金融产品相关内容，引导消费者养成良好的金融消费习惯，提升消费者金融素养。（梅红亮 张秀玲）



高管说消保

9月22日，中国人寿平顶山分公司党委书记、总经理苏恒涛（左一）来到营业网点柜面为临柜客户发放消保宣传页，讲解消保知识。

近日，中国人寿平顶山分公司启

动“高管说消保”活动。苏恒涛还参与录制了“高管说消保”课程。他提醒消费者应当诚实守信、理性消费、审慎投资，依法维护自身合法权益。（许晓明 摄）

长城人寿平顶山中支：快速理赔到账后 客户送来一锦旗

本报讯9月22日，市民石女士来到长城人寿平顶山中支，将一面锦旗送到工作人员手中，对其优质快速理赔表示感谢。

2018年10月，石女士在长城人寿广东分公司投保一款重大疾病保险，保额为10万元，附加医疗保险。今年5月，石女士在河南肿瘤医院被确诊为乳腺癌，经住院手术及化疗，病情得到了控制。随后，客户与平顶山中支联系咨询理赔事宜，工作人员热情帮助客户整理理赔所需资料。

9月7日，在代理人的陪同下，客户带着病历资料来到平顶山中支申请理赔。工作人员快速初审资料，指导客户通过微信公众号进行线上申请，并与分公司沟通启动快速理赔通道。经公司审核后，平顶山中支在两个工作日内完成赔付，将1437万元理赔款汇入客户指定账户，并豁免后期保费8.27万元。（赵妍 张秀玲）

关键词：学习

新华保险平顶山中支：参观豫西革命纪念馆

本报讯近日，新华保险平顶山中支部分党员和入党积极分子来到鲁山县豫西革命纪念馆参观学习，追寻红色记忆，接受革命精神洗礼。

大家通过观看图片和实物展，详细了解了在抗日战争、解放战争时期鲁山县发生的重要历史事件和光辉历史，切实感受到了中共中央中原局、中原军区领导机关在豫西驻扎期间进行斗争的艰苦卓绝，缅怀了老一辈革命家的丰功伟绩。

结束参观后，大家纷纷表示，要继承和发扬老一辈革命家的优良传统和革命到底的精神，发扬谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗的优良作风，在工作中时刻牢记职责使命，高标准、高质量、高效率做好本职工作。（韩昀霏 张秀玲）

市保协开展廉政警示教育

本报讯为深入推进国家金融监管总局平顶山监管分局关于清廉金融警示教育的工作部署，切实筑牢“不想腐、不敢腐、不能腐”的思想防线，近日，市保险行业协会组织全市47家保险机构的纪委书记来到工行平顶山分行党员教育活动中心暨廉政警示教育基地参观学习。

市保协专职副会长袁红军强调了此次警示教育活动的背景和重要意义，并就参观学习提出具体要求。

随后，参加活动的人员共同参观了

中国共产党党史、金融发展史、工行业史、廉政教育4个场馆，详细了解了中国共产党从成立到党的二十大胜利召开的光辉历程，重温党在各个发展阶段的重要思想和伟大成就。

参观人员纷纷表示，作为党的干部，要坚定不移听党话、跟党走，不断加强理论学习，提高“政治三力”，筑牢理想信念根基，守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关，坚守底线，不碰红线，做到忠诚干净有担当，为金融保险事业贡献应有力量。（韩亚奇 张秀玲）

英大人寿宝丰支公司：当日审核当日结 热情服务暖人心

本报讯近日，客户陈女士携带一面锦旗来到英大人寿宝丰支公司，对工作人员的快速理赔和热情服务表示感谢。

2021年12月，陈女士投保英大人寿一款重疾保险，保额为10万元。今年7月，陈女士因肺癌在河南省胸科医院住院治疗。该中支接到报案后，委派专职人员快速展开调查，积极协助客户收集理赔资料。收到理赔资料后，公司当日审核、当日结案，赔付陈女士重疾保险金10万元，豁免后期保费61373元，且合同继续有效。

得知理赔款到账，陈女士既惊讶又感动，她说：“自己一直健康康的，没想到竟得了这么大的病，非常感谢英大人寿帮我渡过难关。”（王晓芳 张秀玲）

民生保险平顶山中支：加强学习 增强廉政意识

本报讯9月25日，民生保险平顶山中支开展廉政教育学习活动。该中支组织员工认真学习文件精神，要求全员筑牢底线意识，自觉以党纪政纪约束自己，严格遵守廉洁自律各项规定。

参加学习的员工纷纷表示，要爱岗敬业，树立正确的世界观、人生观、价值观，自觉增强廉政意识，增强纪律和法制观念，提高遵纪守法、廉洁为民办事能力。（王刚红 张秀玲）